

Clifford Chance Badea a asistat Grupul Tei la vânzarea unui pachet minoritar de acțiuni către fondatorii Dedeman



Clifford Chance Badea, biroul local al firmei globale de avocatura Clifford Chance, a acordat asistența juridică Grupului Tei, fondat de antreprenoarea Roxana Maftei, în tranzacția prin care a vândut un pachet de 30% din capitalul social al Farmaciei Tei și Bebe Tei către Paval Holding.

Echipa de avocați care a lucrat pe tranzacție a fost formată din [Nadia Badea](#) (foto), partener și coordonator al practicii de M&A, și **Radu Costin** și **Alexandra Voicu**, avocați seniori. Aspectele legate de procesul de notificare a tranzacției la Consiliul Concurenței sunt coordonate de **Eleonora Udroi**, Of Counsel, și **Maria Ciulica**, avocat.

„Ne bucurăm că am fost implicați în această tranzacție atât de inedită și extrem de interesantă pentru mediul antreprenorial din România, care confirmă potențialul și maturitatea companiilor autohtone. Sperăm că vom vedea tot mai multe astfel de tranzacții, în următorii ani”, spune **Nadia Badea**. „Spiritul antreprenorial s-a simțit pe tot parcursul colaborării, fiecare parte dovedind o abordare pragmatică și constructivă pentru obținerea celui mai bun rezultat pentru ambele părți”.

Avocații **Clifford Chance Badea** au acordat asistența pe tot parcursul procesului de vânzare, de la structurarea tranzacției, la due diligence, negocierea și redactarea documentației aferente, precum și notificarea tranzacției la Consiliul Concurenței.

Clifford Chance Badea are în portofoliu unele dintre cele mai importante proiecte locale și regionale, asistând companii multinaționale, fonduri de investiții și instituții financiare globale pe proiecte complexe precum tranzacții de fuziuni și achiziții, investigații de concentrări economice sau antitrust, aspecte de drept comercial sau dreptul muncii. Firma este, adesea, prima opțiune pentru asistența juridică acordată celor mai importante fonduri de private equity active în România și în regiune.

Portofoliul recent include, printre altele, tranzacții de referință în industrii strategice, precum:

- Asistența acordată Crédit Agricole privind vânzarea operațiunilor sale din România către Vista Bank;
- Asistența acordată Enel Green Power România într-o tranzacție privind achiziționarea a două ferme solare din sud-estul României, cu o capacitate totală de aproximativ 90 MW, de la grupul grec Mytilineos;
- Asistența acordată Kingspan la achiziționarea diviziei Steel a Grupului TeraPlast, cu activitate în România și Serbia;
- Asistența acordată Mondelez la achiziția grupului Chipita, unul dintre cei mai mari producători de produse de patiserie și snacksuri din Europa Centrală și de Est;

- Asistența acordată Pfizer cu privire la aspectele locale ale spin-off-ului sau global și combinarea activității sale generice Upjohn cu Mylan;
- Asistența acordată CVC Capital Partners, lider global de private equity, privind achiziția activității de asigurări Ethniki, prezenta în Grecia, Cipru și România (inclusiv prin Garanta Asigurari) de la NBG.